Cau 1: Cho ham s y =x> —2x* —3. Ham s6 dong bién trén:

A —oo;é va é;+oo B. O;é
3 3 3

C.(0;+0) D.(—o0;0)va (% ;+ooJ
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Cau 2: Cho ham b y = —%+x2 —1. Ham sé ddng bién trén:

A.(—o;1) B.(0;+) C.(0;1)
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Cau 3: Cho ham b y = —?+4x2 —3. Ham s6 dong bién trén:
A.(—0;-2)va (0;2)  B.(—o0;0)va (2;40) C.(0;+w)
4

Cau 4: Cho ham sb y :X?+x2 —1. Ham sb nghich bién trén:

A.(-1,0)va (1;40) B.(—o0;-1)va (0;1) C.(-;0)

Cau 5: Cho ham sb y = 2"—_21 . Khing dinh nao sau dy 14 dang?
X J—

A. Ham nghich bién trén R
B. Ham s6 dong bién trén R
C. Ham sé ddng bién trén ting khoang xéac dinh

D. Ham sb nghich bién trén timng khoang xac dinh.
A \ J x+1 2 . \ A 1N A7
Cau 6: Cho hamso y = Py Khang dinh nao sau day la dting?
—X

A. Ham nghich bién trén R
B. Ham s6 dong bién trén R
C. Ham sb dong bién trén timg khoang xac dinh

D. Ham sb nghich bién trén timg khoang xac dinh.

D.(-11)

D. (—00;2)

D. (O; +oo)



Cau 7: Trong cac ham sb sau, ham sé nao dong bién trén R

A y=x"-2x* +5x+1 B. y=-x"+2x* —5x+1
C _x-1 D.yv=x*"+x*+1
Y x+1 Y

A y= B.y=-x>+2x*-10

C.y=—x+x"—-3x+2 D.y=—x"+2x>-1

Cau 9: Trong cac ham so sau, ham sé nao dong bién trén R

3
A y=x"-2x* +x B.y:%—x2+x—1

Cy=x"-2x*+1 D.y=x"+x"-3x+2

Cau 10: Cho ham s6 y =x* —2(m—3)x+2m® —1. Ham s dong bién trén R vai gid tri ndo ctia m

A m=3 B.m<3 C.m<5 D.m<8
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